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Ügytípus megnevezése: 
Humánszolgáltatások, munkaerő-piaci szolgáltatások
Ügytípus rövid leírása:

Olyan egyéni vagy csoportos tanácsadási formák, amelyek a munkaügyi szervezeten belül az ügyfeleknek szóló, személyre szabott problémakezelést jelentik a munkaerő-piacra történő be-, ill. visszakerülése érdekében. 

· Munkatanácsadás: a munkaerő-piaci folyamatok megismerésével, a munkavállalást elősegítő, illetve korlátozó tényezők feltárásával, az elhelyezkedési akadályok elhárításával segíti a tanácskérőt az álláshoz jutáshoz és annak megtartásához. 

· Pályatanácsadás: pályaválasztásban, pályamódosításban nyújt segítséget a tanácskérő érdeklődésének, képességének, személyiségének és a munkaerő-piaci igényeknek megfelelő pályaterv kialakításával. 

· Álláskeresési tanácsadás: az álláskeresésben eredményesen hasznosítható legfontosabb álláskeresési technikákat, módszereket (állás feltárás, telefonálás munkaadónak, önéletrajzírás, kísérőlevél, motivációs levél, interjú stb.) ismerteti meg. 
· Rehabilitációs tanácsadás: a megváltozott munkaképességűek megmaradt képességeire alapozható elhelyezkedési lehetőségeit tárja fel – figyelembe véve a foglalkozás-egészségügyi szakellátó-hely, ill. a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal szakvéleményét. 

· Pszichológiai tanácsadás: segít feltárni a munkanélküliségből fakadó, az életvezetésből, a személyiségproblémákból eredő problémákat, illetve az elhelyezkedést akadályozó körülményeket.
· Munkaerő-piaci és foglalkozási információ nyújtása: a foglalkozásokra, a térség munkaerő-piaci helyzetére, helyi jellemzőire vonatkozó információkat, a foglalkoztatással összefüggő jogszabályokkal kapcsolatos tájékoztatást nyújt az ügyfeleknek.
· Mentori szolgáltatás: más szolgáltatást igénybevevő, illetve támogatásban részesülő személyeket folyamatosan és személyre szabottan segíti a munkaerő-piacra történő be-, ill. visszakerülésben, az álláskeresésben, a munkahelyen történő beilleszkedésben. 

· Helyi (térségi) foglalkoztatási tanácsadás: szakmai, módszertani segítségnyújtással járul hozzá a térségben a foglalkoztatási helyzet javításához.

Jogosultak köre:

· a térség gazdasági életében részt vevő munkaadók és szervezetek,

· az álláskeresők,
· mindazok, akik nem sorolhatóak az eddig felsoroltak körébe, de akiknek előírt együttműködési kötelezettsége van a munkaügyi központtal, például rehabilitációs ellátásban részesülők.

A munkaügyi központ támogatásával nyújtott munkaerő-piaci szolgáltatást az veheti igénybe, aki hozzájárul az adott szolgáltatás nyújtásához szükséges adatainak e célból történő nyilvántartásba vételéhez.

Szükséges iratok:

Az ügyfél azonosításához szükséges iratok (pl. személyigazolvány).

Nyomtatványok elérhetősége:

Nem szükségesek hozzá nyomtatványok.

Eljárási költségek:

Az eljárás az ügyfelek részére költségmentes.

Hol intézzem el?

Jelentkezni a kirendeltségeken lehet, de 

· belső szolgáltatás estében a szolgáltatást nyújthatják a kirendeltségen, vagy

· a szolgáltatást a munkaügyi központ által kiírt pályázaton elnyert külső szolgáltató által megjelölt helyszínen.

Ügyintézési idő:

A közigazgatási eljárás szerinti határidők.
Kapcsolódó jogszabályok:

1991. évi IV. törvény a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról 13/A. § (1) bekezdése

30/2000. (IX. 15.) GM rendelet a munkaerőpiaci szolgáltatásokról, valamint az azokhoz kapcsolódóan nyújtható támogatásokról

Ügyintéző neve, elérhetősége: 
A Munkaügyi Központ és az illetékes Kirendeltségek elérhetőségei a Munkaügyi Központ honlapján (http://szabolcs-szatmar-bereg.munka.hu) megtalálhatóak.

Nyíregyháza, 2014. július 21.
Befektetés Ösztönzési és Szolgáltatási Osztály
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