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II. Tevékenységre, működésre vonatkozó adatok

13. A közérdekű adatok megismerésére irányuló igények intézésének rendje, az illetékes szervezeti egységek neve, elérhetősége, s ahol kijelölésre kerül, az adatvédelmi felelős, vagy az információs jogokkal foglalkozó személy neve

Tájékoztatás a közérdekű adatok egyedi igénylésének szabályairól
Közérdekű adat vagy közérdekből nyilvános adat megismerése iránt bárki - szóban, írásban vagy elektronikus úton - igényt nyújthat be.

Közérdekű adat: az állami vagy helyi önkormányzati feladatot, valamint jogszabályban meghatározott egyéb közfeladatot ellátó szerv vagy személy kezelésében lévő és tevékenységére vonatkozó vagy közfeladatának ellátásával összefüggésben keletkezett, a személyes adat fogalma alá nem eső, bármilyen módon vagy formában rögzített információ vagy ismeret, függetlenül kezelésének módjától, önálló vagy gyűjteményes jellegétől, így különösen a hatáskörre, illetékességre, szervezeti felépítésre, szakmai tevékenységre, annak eredményességére is kiterjedő értékelésére, a birtokolt adatfajtákra és a működést szabályozó jogszabályokra, valamint a gazdálkodásra, a megkötött szerződésekre vonatkozó adat;

Közérdekből nyilvános adat: a közérdekű adat fogalma alá nem tartozó minden olyan adat, amelynek nyilvánosságra hozatalát, megismerhetőségét vagy hozzáférhetővé tételét törvény közérdekből elrendeli;

Ezen adatok megismerésére a közérdekű adatok megismerésére vonatkozó rendelkezéseket kell alkalmazni.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Munkaügyi Központja által közzéteendő adatok a szervezet honlapján a Közérdekű adatok menüpont alatt megtalálhatók (szabolcs-szatmar-bereg.munka.hu)

Közérdekű adatok megismerésére irányuló igények benyújtásának módja:
1. Személyesen a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja Szervezési és Hatósági Osztályánál

Nyíregyháza, Hősök tere 9.

Valamint a járási hivatalok munkaügyi kirendeltségein.
Ügyfélfogadás valamennyi szervezeti egységnél egységesen:

Hétfő- szerda-csütörtök: 8.00.-12.00. és 13.00.-15.00. óra között,

Kedd: 8.00-12.00. óra között,

Pénteken az ügyfélfogadás szünetel.

2. Írásban a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja 4400 Nyíregyháza, Hősök tere 9. postai címen.

3. Elektronikusan a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja részére. (szabolcskh-mk@lab.hu)

A közérdekű adatok megismerésére vonatkozó igények teljesítésének rendje:
A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja (a továbbiakban: a Munkaügyi Központ) részére előterjesztett igények elintézéséről a Szervezési és Hatósági Osztály az adattal rendelkező szervezeti egység útján, együttesen gondoskodik az Adatvédelmi Szabályzatban foglalt eljárás szerint.

A Munkaügyi Központ az igénynek a lehető legrövidebb időn belül, de legkésőbb az igény tudomására jutását követő, illetőleg a szóban előterjesztett igény írásba foglalását követő 15 napon belül tesz eleget. Az igény teljesítésének megtagadásáról és annak indokairól 8 napon belül a Munkaügyi Központ írásban vagy - amennyiben az igény elektronikus úton érkezett, vagy az igényben az elektronikus levelezési cím fel van tüntetve - elektronikusan tájékoztatást küld az igénylőnek. Az igénylőt terhelik az igénylés teljesítésével kapcsolatban az adatokat tartalmazó dokumentum másolatának költségei, amelynek összegét az igénylő kérésére a Központ előre közöl.

Jogorvoslat:
A közérdekű adatra vonatkozó igény nem teljesítése esetén az igénylő a Nyíregyházi Járásbírósághoz (4400 Nyíregyháza, Bocskai u. 2.) fordulhat.

Nyíregyháza, 2014. február 10.

Czibere József
                                                                                 Igazgató-helyettes                                                               

                                                                                    Szervezési és Hatósági Osztály
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