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Ügytípus megnevezése: 

Foglalkoztatás bővítését szolgáló támogatás

Ügytípus rövid leírása:

A 6/1996. (VII.) MÜM rendelet 11. § (1) bekezdése alapján az Flt. 16.§-ában meghatározott támogatás hátrányos helyzetű, továbbá megváltozott munkaképességű személy foglalkoztatásához állapítható meg.

A munkaadó részére a 6/1996. (VII.16.) MüM rendelet 11. §. (2) bekezdésében meghatározott hátrányos helyzetű személy munkaviszony keretében történő foglalkoztatáshoz a munkabér és járuléka legfeljebb 50 százalékának, megváltozott munkaképességű személy esetében legfeljebb 60 százalékának megfelelő összegű támogatás nyújtható legfeljebb egy évi időtartamra.

Ha a munkaadó a szövetkezetekről szóló törvény szerint szociális szövetkezet, a támogatás mértéke a munkabér és járuléka legfeljebb 70%-ig terjedhet, feltéve hogy a munkaadó vállalja a hátrányos helyzetű személy továbbfoglalkoztatását legalább a támogatás folyósítási időtartama 50%-nak megfelelő időtartamra.

Hátrányos helyzetű az a személy, aki álláskereső és

1. legfeljebb alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezik, vagy

2. az ötvenedik életévét betöltötte, vagy

3. 25. életévét nem töltötte be, vagy

4. a kirendeltség legalább hat hónapja álláskeresőként tartja nyilván, vagy

5. a saját háztartásában egy vagy több eltartott személlyel egyedül élő felnőtt, vagy

6. 12 hónapon belül gyermekgondozási segélyben, gyermeknevelési támogatásban, illetőleg terhességi-gyermekágyi segélyben, gyermekgondozási díjban vagy ápolási díjban részesült, vagy

7. 12 hónapon belül előzetes letartóztatásban volt, szabadságvesztés, vagy elzárás büntetését töltötte;
Megváltozott munkaképességű személy:
Az Flt. 58. § (5) bekezdés m) pontjában meghatározott feltételeknek megfelel, azaz testi vagy szellemi fogyatékos, vagy akinek az orvosi rehabilitációt követően munkavállalási és munkahely-megtartási esélyei testi vagy szellemi károsodása miatt csökkennek.

Jogosultak köre:

A munkaerő-piacon tartósan jelenlevő hátrányos helyzetű, továbbá megváltozott munkaképességű álláskeresők tartós foglalkoztatásának megteremtése érdekében a munkaügyi központ a munkaadók számára támogatást biztosít.

Az Áht. szerint költségvetési támogatás abban az esetben biztosítható, ha a támogatási igény benyújtója

- megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek

- a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló törvényben foglalt közzétételi kötelezettségének eleget tett, és

- jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező más szervezet esetén átlátható szervezetnek minősül

Szükséges iratok:

Még be nem jegyzett gazdasági társaság vagy egyéni cég esetén igazolás a cégbejegyzés iránti kérelem benyújtásáról, 
alapító okirat,
30 napnál nem régebbi NAV igazolás köztartozás mentességről vagy a köztartozásmentes adózói adatbázisban szereplés esetén az erről szóló nyilatkozat
Nyomtatványok elérhetősége:

Kérelem 

Munkaerő-igény bejelentő lap

(A nyomtatványok a www.munka.hu honlapról elektronikusan letölthető, illetve az illetékes kirendeltségről beszerezhető.)

Eljárási költségek:

Eljárási költség nincs.

Hol intézzem el?

A támogatás iránti kérelmet a munkaadónak a foglalkoztatás megelőzően kell benyújtani az álláskeresőt nyilvántartó Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal illetékes Járási Hivatalának illetékes Munkaügyi Kirendeltségére.

Ügyintézési idő:

Ügyintézési határidő 21 nap. 

Kapcsolódó jogszabályok:

· 1991.évi IV. törvény 16. §.   

· 6/1996. (VII.16.) MüM rendelet 11.§. 

Ügyintéző neve, elérhetősége: A Munkaügyi Központ és az illetékes Kirendeltségek elérhetőségei a Munkaügyi Központ honlapján (http://szabolcs-szatmar-bereg.munka.hu) megtalálhatóak.

Nyíregyháza, 2014. július 18.
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