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Ügytípus megnevezése:

Lakhatási támogatás  

Ügytípus rövid leírása:

Lakhatási támogatás nyújtható a jogszabály szerint előírt azon álláskeresőknek, akiknek a munkavégzés helye az állandó lakóhelyüktől legalább 100 km-re van egymástól, vagy a munkavégzés helye és az állandó lakóhelye közötti, napi utazási idő az 5 órát meghaladja.  A lakhatási támogatás folyósításának időtartama legfeljebb tizennyolc hónap. A támogatás időtartamának megállapítása mérlegelés tárgyát képezi.
Jogosultak köre:

A jogszabályi feltételeknek megfelelő álláskeresők
A támogatás megállapításának feltétele:

a.) olyan rendszeres jövedelmet biztosító, érvényes munkaszerződéssel/kinevezéssel igazolt munkaviszony vagy közalkalmazotti jogviszony létesítése (minimum heti 20 órában, legalább hat hónapos időtartamra), amely esetében az állandó lakóhelye és a munkavégzés helye legalább 100 km–re van egymástól, vagy a munkavégzés helye és az állandó lakóhelye közötti, naponta – tömegközlekedési eszközzel történő oda- és visszautazás ideje 5 órát meghaladja, 

b.) a munkavállaló havi bruttó jövedelme nem haladhatja meg a kötelező legkisebb munkabér 300 %-át, 
c.) a támogatást igénylőnek bérleti szerződéssel igazolni kell legalább a támogatás időtartamának felére létesített bérleti jogviszony fennállását.
Szükséges iratok:

Kérelem és annak mellékletét képező nyilatkozatok, mellékletek. 
Nyomtatványok elérhetősége:

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjának kirendeltségein beszerezhető. 
Eljárási költségek:

Eljárási költség nincs.

Hol intézzem el?

A munkavállaló támogatás iránti kérelmét az őt álláskeresőként nyilvántartó kirendeltségen adhatja be, a rendelkezésre bocsátott formanyomtatványon. 

Ügyintézési idő:

Ügyintézési határidő 45 nap. 
Kapcsolódó jogszabályok:

· 39/1998. (III.4.)  Kormányrendelet 

Ügyintéző neve, elérhetősége: A Munkaügyi Központ és az illetékes Kirendeltségek elérhetőségei a Munkaügyi Központ honlapján (http://szabolcs-szatmar-bereg.munka.hu) megtalálhatóak.
Nyíregyháza, 2014. február 10.
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