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A közérdekű bejelentések és panaszok intézésének rendje a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjában

A közérdekű bejelentés, panasz előterjesztésének helye, módja

A panasz olyan kérelem, amely egyéni jog- vagy érdeksérelem megszüntetésére irányul, és elintézése nem tartozik más – így különösen bírósági, közigazgatási – eljárás hatálya alá.

            A közérdekű bejelentés olyan körülményre hívja fel a figyelmet, amelynek orvoslása vagy megszüntetése a közösség vagy az egész társadalom érdekét szolgálja. A közérdekű bejelentés javaslatot is tartalmazhat.

Panasszal, közérdekű bejelentéssel bárki fordulhat a tárgykörben eljárásra jogosult szervhez, amely formáját tekintve benyújtható:

· szóban, 

· írásban 

· elektronikus úton.

Szóbeli panaszt ügyfélfogadási időben a Szervezési és Hatósági Osztályon lehet tenni. 

A szóbeli panaszt illetve közérdekű bejelentést az eljárásra jogosult ügyintéző írásba foglalja, és a panaszos, közérdekű bejelentő számára másodpéldányban átadja.  

Elektronikus úton panasz, közérdekű bejelentés az ügyfélkapun keresztül valamint a munkaügyi központ központi e-mail címére érkezett elektronikus beadványként nyújtható be. Közérdekű bejelentés a közérdekű bejelentések védett elektronikus rendszerében is meg lehet tenni. 

A panaszt, közérdekű bejelentést a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja Ügyrendjében kijelölt, a tárgya alapján hatáskörrel rendelkező illetékes szervezeti egysége köteles kivizsgálni és megválaszolni. Az igazgató az eljárás lefolytatására más szervezeti egységet is kijelölhet.

A panaszt és a közérdekű bejelentést – ha törvény eltérően nem rendelkezik – az eljárásra jogosult szervhez történő beérkezésétől számított harminc napon belül kell elbírálni. Ha az elbírálást megalapozó vizsgálat előreláthatólag harminc napnál hosszabb ideig tart, erről a panaszost vagy a közérdekű bejelentőt – az elintézés várható időpontjának és az eljárás meghosszabbodása indokainak egyidejű közlésével – tájékoztatni kell.

Az eljárásra jogosult szerv a vizsgálat befejezésekor a megtett intézkedésről vagy annak mellőzéséről – az indokok megjelölésével – a panaszost vagy a közérdekű bejelentőt haladéktalanul értesíti.

Az írásbeli értesítés mellőzhető, ha a panasz vagy a közérdekű bejelentés elintézéséről a panaszost vagy közérdekű bejelentőt szóban tájékoztatták, aki a tájékoztatást tudomásul vette.

A korábbival azonos tartalmú, ugyanazon panaszos vagy közérdekű bejelentő által tett ismételt, továbbá az azonosíthatatlan személy által tett panasz vagy közérdekű bejelentés vizsgálata mellőzhető.

A panasz vizsgálata mellőzhető akkor is, ha a panaszos a sérelmezett tevékenységről vagy mulasztásról való tudomásszerzéstől számított hat hónap után terjesztette elő panaszát. A sérelmezett tevékenység vagy mulasztás bekövetkeztétől számított egy éven túl előterjesztett panasz érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül. 

Elérhetőségek:   

Írásban, személyesen: Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja

                                          4400 Nyíregyháza, Hősök tere 9. 

  Elektronikusan: szabolcs-mk@lab.hu
                             mk@szszbmkh.hu
                                                                       Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja
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